

"呈现未来"-特瑞堡留守儿童关爱行动公益项目成立仪式中国,北京 2019年10月14日 宋庆龄同志故居

"呈现未来"-特瑞堡留守儿童关爱行动公益项目成立

2019年10月14日,"呈现未来"-特瑞堡留守儿童关爱行动公益项目成立。特瑞堡集团在现场向中国宋庆龄基金会捐建10所留守儿童关爱之家,为经济欠发达地区的留守儿童提供丰富的心理辅导建设以及必要的生活学习资源。



活动在所有嘉宾参观宋庆龄同志故居的行进中拉开帷幕。特瑞堡集团全球总裁 Mr. Peter Nilsson, 特瑞堡车轮系统全球总裁 Mr. Paolo Pompei,中国宋庆龄基金会副部长汤建军女士,中国农业机械工业协会副会长李有吉先生,中国工程机械工业协会工业车辆分会秘书长张洁女士,瑞典驻华大使馆公使衔参赞 Mr. Anders Wollter 等嘉宾莅临现场并启动该项目。



联合国儿童基金会数据显示,中国现存约 6877 万留守儿童无法和他们的父母生活在一起。心理学家曾少芬老师在活动中从专业角度解读道:"根据留守儿童的成长背景,他们普遍存在心理营养严重匮乏的状况,如安全感不足、自我价值感低、缺乏重视等。我们需要在这些孩子们心中播下爱的种子,并通过充满希望的泉水持续灌溉,给予他们温暖和力量,助力他们在未来成为生机勃勃的参天大树,成为祖国栋梁。"

作为以宋庆龄先生名字命名的人民团体和公益组织,中国宋庆龄基金会在对农村留守儿童问题开展基层调研的基础上,聚焦解决农村留守儿童存在的父母关爱缺失、学习兴趣减低、家庭监护不到位等问题,于 2019 年 8 月份启动既符合时代要求又具有"示范引领"性的品牌公益项目——留守儿童关爱行动,该行动本着让留守儿童享受快乐童年、健康成长的宗旨,针对留守儿童成长中所存在的问题开展一系列公益活动,让更多人关注、重视和关爱留守儿童这部分弱势群体,给留守儿童更多的温暖与爱心,为留守儿童提供物质和精神上的关爱,让他们更好地成长成才。

"在行动启动后,我会第一时间得到了特瑞堡集团的支持,并向我会捐赠合作开展特瑞堡'呈现未来'公益项目,项目计划在经济欠发达地区援建 10 所'关爱儿童之家'并为留守儿童们带去心理关怀志愿服务",中国宋庆龄基金会副部长汤建军女士如是说。

特瑞堡集团全球总裁 Peter Nilsson 介绍: "特瑞堡集团作为工程聚合物解决方案的全球领导者,在全世界范围内的社会责任贡献中也扮演着重要角色,并在斯里兰卡、印度、巴西等地针对青少年开展了各种各样的社会关爱活动。"

"特瑞堡轮胎为广大的农业机械、工业车辆及工程机械驾驶员提供安全保障,而驾驶员往往因工作原因长期离家在外,导致子女成为留守儿童。我们希望在为客户提供当下安全保障的同时,为他们留守在家乡的孩子们提供更多的关心和爱护,让这些孩子拥有更好的未来。"

未来三年中,特瑞堡集团将与中国宋庆龄基金会精心选址建设留守儿童关爱之家,借助专业儿童心理专家的支持和指导,为亟待关爱的孩子们"呈现未来"。

-结束-



更多信息或高清晰的图片请联络:

Alex Zhou, 市场经理

电话: +86 186 1004 8768

邮箱: alex.zhou@trelleborg.com

特瑞堡车轮系统是一家领先的全球性轮胎和整体车轮供应商,主要应用于农业机械、物料搬运、工程车辆、摩托车、自行车和其他专门领域。该公司提供高度专业化的解决方案,为客户创造增值空间,并且是领先的原始设备制造商合作伙伴。 其生产工厂分布在意大利、拉脱维亚、巴西、捷克共和国、塞尔维亚、斯洛文尼亚、中国、斯里兰卡和美国。 www.trelleborg.cn/wheels

特瑞堡集团是全球工程聚合物解决方案的领导者,在要求严苛的环境中提供密封、减震和保护应用。其创新的解决方案以 持续发展的方式帮助客户加速提升性能。特瑞堡集团的年销售额超过 340 亿瑞典克朗(33.2 亿欧元,39.2 亿美金),业 务遍布全球 50 多个国家。特瑞堡集团共有 5 个业务领域:特瑞堡涂层系统,特瑞堡工程系统、特瑞堡海洋和基建,特瑞 堡密封系统和特瑞堡车轮系统。特瑞堡股票自 1964 年起上市交易,并在纳斯达克 OMX 斯德哥尔摩以大盘股上市。 <u>详情</u> 请访问: www.trelleborg.cn